

# 发错殡葬证 死者躺在火葬场不能火化

原来是辅警大意办错事,派出所最后赔偿了1000元

昨天是刘先生42岁的侄子火化下葬的日子。可当一大家族人赶到江宁上坊的火葬场时,却被告知遗体不能火化,因为家属手中没有居民死亡殡葬证。这时大家才发现,当初辅警大意留下了殡葬证,却把存根交给了家属。

## 殡葬证“变”成了存根

刘先生的哥哥老刘今年60多岁。儿子小刘42岁,却不幸先于父亲离开人世。白发人送黑发人,一家人极度悲伤。8月8日,老刘来到派出所给儿子办理居民死亡殡葬证。当天,一个辅警为老刘办理了手续。丝毫没有察觉出异样,老刘拿着办好的证件转身离开。

昨天是小刘遗体火化的日子。

昨天一早6点多,刘家一大家族人赶到江宁上坊的火葬场。老刘在刘先生的陪同下找到工作人员办理火化手续。可当其掏出从派出所办理的那张证件时,工作人员当即摇头表示,“这是死亡殡葬证的存根。没有殡葬证,遗体不能火化。”老刘蒙了。

“我们都相信派出所的,谁想

到会出这种错啊?这下好了,我们所有程序都打乱了。”刘先生郁闷地说,本来一家人已经很悲伤了,突然出了这种事令众人更加难过。其嫂子原本身体就虚弱,再加上过度悲恸,几乎昏厥过去。火化被耽搁下来,众亲属30多人只能蹲坐在火葬场里干等。

事不宜迟,刘先生和哥哥老刘两人起身便向火葬场外走去,在门口等了近半小时才打到一辆出租车。

## 小失误耽搁了下葬时机

昨天早上7点多,刘先生和哥哥赶到派出所,跟大厅里的女民警解释了半天,“她连一句道歉的话都没有,我们当时很生气,明明就

是派出所的错误。”刘先生说。等了十几分钟后,一位负责处理此事的男民警接待了两人。了解完情况后,男民警当场表示,因辅警工作失误向两人致歉,接着找出老刘儿子的死亡殡葬证递给对方。听说两人还要赶到火葬场,这位民警立即驾车将两人送去。老刘抵达火葬场时已是上午10点多。所幸随后火化得以顺利进行,中午11点多,死者遗体火化完毕。

但刘家人心里还是结了一个疙瘩。“按照南京的老风俗,人应该在中午12点之前下葬,但现在什么都晚了。我们连追悼会都没开成,更别提下葬的事了。”刘先生气愤地说。

葬礼被一个小失误彻底打乱。刘家人认为既然下葬的最佳时机耽搁了,只能择日再下葬。于是小刘的骨灰被暂时置于纪念堂中。同时,刘家人认定,派出所出现这种失误,应该对此赔偿损失。昨天下午两点半,刘先生和哥哥嫂子一同来到派出所讨赔偿。

刘先生算了一笔账,打车费、延误大巴的费用,还有众亲属的误工费及精神损失费都要赔偿,共计5000元。不过哥哥嫂子觉得派出所赔偿1000元即可。双方商讨近两个小时后,最终初步达成赔偿谅解协议,由派出所赔偿老刘1000元。

(报料人线索费80元)

快报记者 李彦

怎么有股煤气味,不会是管道泄漏吧?

# 是偷倒液化气残液 只是把大家都吓坏了

昨天上午9点多,市民报警称,栖霞区金山花苑门口闻到一股浓浓的煤气味,民警循着气味的来源,暂时将3幢附近的一片空地拉起警戒线。消防队员也赶到这里,为避免发生爆燃,消防员用水枪对该区域进行喷淋,稀释气体。随后,公安民警开始向周围居民了解情况。居民们反映,从早晨7点多开始,就隐约闻到这股臭味,当时大家并没有在意,直到9点以后,味道变得越来越浓,居民担心管道泄漏才报了警。可一番调查后,居民的猜测很快就

气味,民警循着气味的来源,暂时将3幢附近的一片空地拉起警戒线。消防队员也赶到这里,为避免发生爆燃,消防员用水枪对该区域进行喷淋,稀释气体。随后,公安民警开始向周围居民了解情况。居民们反映,从早晨7点多开始,就隐约闻到这股臭味,当时大家并没有在意,直到9点以后,味道变得越来越浓,居民担心管道泄漏才报了警。可一番调查后,居民的猜测很快就

被否决,这个小区24幢以前是拆迁安置房,没有安装管道煤气,事发地3幢附近的地下也没有管道经过,因此不可能是管道泄漏。

## 液化气从何而来?

“难道是隔壁的百江液化气站有液化气漏了?”有人提出这样的疑问,市民有些紧张,毕竟液化气站离小区只有两百米左右。栖霞区公安分局、当地街道的负责人都赶到

这里,守在警戒线外,焦急地等待着。百江也派工作人员赶到,检测员排除了气站泄漏的可能性,确认仅仅是小区3幢附近才有气味。检测员也很无奈,“具体从何而来,我们也查不出。”

## 原来有人偷倒液化气残液

上午11点,臭味始终没有散去,现场抢险人员有些焦急。这时,一位居民提供线索,早晨他看

到一个男子扛着液化气罐过来,可能是偷倒残液。“这个气味来源的地方,正好在一个化粪池边上,可能有人往化粪池里倒。”根据居民指认,警方找到了这名男子,可他矢口否认此事。最后,警方通过小区的监控录像,终于找到了该男子偷倒残液的画面。此时,该男子无可狡辩,被带上警车接受处理。

(颜先生线索费60元)

快报记者 是钟寅

# 精神科专家会诊抑郁、精神分裂

## 1600万精神疾病患者久治不愈成累赘

据统计,我国重型精神病病人已超1600人,因长期患有抑郁、失眠、精神分裂等症,青少年因病休学、离家出走、自残自杀,中年患者因病离职、家庭破裂,老年患者无法安度晚年……很多家属盲目选择一些签约治疗,没有国药准字号的药品或保健品,陷入“钱花了,病没治好”的境地,导致:

第一,复发频率越来越高。患者复发间隔越

来越短,一次比一次严重,出现脾气暴躁、幻听幻觉、思维紊乱等症状。

第二,服用药物剂量越来越大。为控制病情,加大药量,药效却变差,不得不加服其它药。

第三,身体并发症越来越多。患者身体越来越差,肥胖、抵抗力下降,甚至引发胃肠溃疡、心脏病、脑中风、性功能障碍等。

## 精神疾病首例专用中药【张氏沁神】三大不一样

西药全部停掉。”小李患抑郁症8年多,被西药副作用折磨惨了!

不复发——“孩子住了三次院了,还是胡言乱语、打人骂人摔东西。用【张氏沁神】三个疗程后,不但生活可以自理,还能主动帮我做点家务,这是以前做梦也不敢想的事儿。”刘泰和夫妇惊喜地诉说着精神分裂症的儿子奇迹般的改变。

专家指导——“离开医院后很难再有专家给指导用药,咱不专业也处理不了。接受【张氏沁神】治疗后,按专家指导治了两疗程我就好了!这正是【张氏沁神】和其他药的区别!”抑郁症患者孙晓天说出了患者的心声。

# 大型会诊:感受顶级专家医术 享受多重让利优惠

为使更多患者摆脱病情复发、避免西药毒副作用,本周,以山东中医药大学附属医院精神科主任医师、国家高级心理咨询师何慧教授为首的精神科专家团将在我市亲诊。

何慧教授:山东中医药大学附属医院精神科主任医师、国家高级心理咨询师,有着30多年临床经验,对于精神疾病的发病机理、临床表现、中医药治疗有着较深的造诣和独特的见解,帮众多患者解决了“西药毒副作用”和“终生用药”的难题。届时——

1、专家指导用药,分析当前用药情况,针对病情易复发做出治疗方案的调整。

2、根据患者个体病情差异进行“药物治疗+音乐疗法+营养脑神经治疗+心理治疗+餐疗”等多因素干预治疗。

3、现场提供大量的真实康复病例,供来诊精神疾病患者参考治疗,另有药物救助优惠;

4、接受治疗的患者,专家将全程跟踪指导用

药、心理治疗及各项辅助疗法。

## 以下人群可获专家亲诊和药物优惠:

1、出现失眠多梦、自卑悲观、反应迟钝、沉默寡言、思维紊乱、恐惧焦虑、强迫动作、幻听幻觉、感情淡漠、打人毁物并出现自残自杀等症状的各类型精神疾病患者;

2、因服用氯氮平、百忧解、维思通等西药引起流口水、肢体震颤、困乏、发胖,女性月经不调等不良反应的精神疾病患者;

3、病情时好时坏,久治不愈,丧失治疗信心的患者;

4、出虚汗、浑身乏力、腰背痛、消化不良却查不出病因等患者。

专家预约热线:025-86832922

# 由中国青少年健康成长指导中心特邀中科院上海生命科学研究院郭礼和生长发育课题组主办 别让孩子的身高停长在13—15岁

相关链接:小姑娘才13岁,身高1.56米,体重64公斤,身高1.80米的爸爸和1.65米的妈妈感觉宝贝女儿可能出了问题,带她到医院检查。结果显示,孩子的骨骼完全闭合,也就是说,她的骨骼已经停止发育,不能再长高了。父母非常懊悔。原来,女儿从小就特别胖,不到10岁就来了月经。对于这些蛛丝马迹,他们始终未当回事。

15岁的男孩,身高只有1.61米,到中考体检时妈妈才发现儿子比同学矮了10几厘米。妈妈回忆,孩子从小就比同班同学矮小,但因为自己和孩子爸爸都很高,所以就没当回事儿,想着“早长晚长都是长”,总有一天孩子会长高的。直到中考体检时孩子妈妈才发现儿子比同龄人矮小10厘米左右,到医院检查,确诊为体内生长因子分泌不足,致使骨骼偏小,发育不足。检测显示,孩子骨龄只有12.9岁。

其实,无论是早熟还是缓长引起的身高问题,专家说只要拍张骨龄片就能查出症结。

## 两个因素决定孩子生长高矮快慢

专家指出,影响孩子长高的两个决定因素是:一骨骼未闭合,就是骨骼还没达到成年期,这时才有高空间;二体内生长素分泌充足、活性强。中科院生命科学研究所研究表明,人体自身大脑垂体前叶分泌的生长素IGF-1的分泌量及活性。它直接刺激成骨细胞生殖,加速骨骼生

## 暑假“助长计划”活动之一——骨骼线闭合篇

### 比一比你的孩子达标了吗?

		男 性			女 性						
年龄	平均身高	年长幅	骨龄	平均身高	年长幅	年龄					
9	134.7	7.7	11	164.8	5.1	9	131.4	7.8	11	155.9	3
10	139.0	5.4	15	168.6	3.8	10	140.5	6.2	15	160.3	0.9
11	145.2	5.3	16	170.7	2.1	11	146.9	6.3	16	161.1	0.6
12	151.3	6.1	17	171.5	0.8	12	152.1	5.2	17	161.6	0.2
13	156.4	8.1	18	171.7	0.2	13	156.6	4.7	18	161.9	0.3

长。生长素分泌充足、稳定,孩子就长得高。自身生长素分泌不足或是活性不够的孩子,如果从体外直接补充中科院最新研制成功的生长因子,即使面对遗传等因素的困扰,也能实现在相对短的时间里多长高的目标。

人体骨骼的生长发育情况通过骨龄检测可看得一清二楚。专家提醒,8-18岁的青少年应定期检测骨龄,了解骨骼闭合情况,早检查早发现早调整,不要等骨骼线闭合才着急。

## 两类缓长

## 孩子应尽早求治

①十一岁猛长一截后,开始缓长;这样的孩子往往发育较早,骨骼偏大,生长周期短,骨骼提前闭合而停长,使孩子长不足、长不好。

②无明显蹿个,一直缓长;这类孩子体内生长素分泌不足,骨骼受损,抑制身高潜力发挥,致使年长幅不达标,比同龄孩子矮小,导致孩子将来身高不理想。

专家指出,很多家长往往等



到孩子彻底不长了才想起去做检查治疗,此时孩子的骨骼已经闭合,再长高的空间往往很小。因此一旦发现孩子年长幅低于3厘米就应该尽早到专业机构检查。

据悉,该暑假助长活动已在

全国开展了8年,活动深受家长们欢迎,8月11日-8月15日中国青少年成长指导中心南京分部将举行

专家现场一对一对指导活动,届时可免费测定骨龄,专家还将详细介绍

中科院的相关成果运用,科学预测身高。家长可通过025-86633955,86633965进行咨询预约报名。

活动人群:全市8-18岁的青少年朋友需在家长陪同下检测。

地址:南京市汉中路8号金陵新天地10楼1011-1012室(地铁1号线德基广场新街口站6号出口)

活动官网:www.chnqn.com